



SUPLEMENTO

AL PATRIOTA COMPOSTELANO

DEL MARTES 7 DE NOVIEMBRE DE 1809.

El Sr. Gobernador acaba de recibir la agradable noticia de haber entrado nuestro ejército el 25 del pasado en Salamanca, cuyo pueblo han desalojado los franceses, retirándose con la mayor precipitación y desorden entre doce y una de la noche del 24, aturdidos de hallarse con un ejército encima, de cuya infantería han quedado asombrados desde la acción del 18, por su propia confesion. Los salamanquinos han recibido con el mayor entusiasmo y aclamaciones mas tiernas á nuestro ejército, al que le ha sido en extremo sensible no hallar los enemigos.

Hubo iluminacion y salva triple, y el 27 se ha cantado el *Te Deum* en acción de gracias; y dicha ciudad de Salamanca ha ofrecido dar lo que se le pidió para nuestro ejército, que consiste en 200 capotes, 240 camisas y 300 pares de zapatos; lo que se manifiesta para que todos dén gracias á Dios por esta felicidad, esperando se acredite el patriotismo contribuyendo por quantos medios sean imaginables á sostener con ventajas nuestro ejército.

